
 
รายงานการประชุม 

การเลือกประธานและเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ  
รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗  

วันท่ี ๑๕ สิงหาคม  ๒๕๖๕  เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลดานเกวียน 

............................................. 
ผูมาประชุม 

ลําดบัท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ 
๑.  นายสมคิด  สวัสด ี สมาชิกสภาเทศบาล สมคิด  สวัสด ี
๒.  นายสมสวน  ปลิงกระโทก สมาชิกสภาเทศบาล สมสวน  ปลิงกระโทก 
๓.  นายชุน  ไขทะเล สมาชิกสภาเทศบาล ชุน  ไขทะเล 
๔.  นายศิริ  เรืองมัจฉา เลขานุการสภาเทศบาล ศิริ  เรืองมัจฉา 

ผูเขารวมประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ 

๑.  นายณรงค  ปลิวกระโทก หัวหนาสํานักปลัด ณรงค  ปลิวกระโทก 
๒.  นางสาววิยะดา  เชี่ยวชาญ หัวหนาฝายอํานวยการ วิยะดา  เชี่ยวชาญ 

 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๐๐  น. 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องแจงเพ่ือทราบ 
นายศิริ  เรืองมัจฉา  ครับ ตองขอขอบคุณทุกทานท่ีไดสละเวลามาเขารวมประชุมในวันนี้ จากการประชุม 
เลขานุการสภาเทศบาล สภาเทศบาลตําบลดานเกวียน เม่ือคราวประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี ๑  เม่ือ

วันท่ี ๑๑ สิงหาคม  ๒๕๖๖  มติท่ีประชุมสภาเทศบาลมีมตเิห็นชอบแตงตั้งทานเปน
คณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจาํปงบประมาณ  
พ.ศ. ๒๕๖๖ จํานวน ๓ ทาน และตาม ระเบียบขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 
๒๕๔๗ แกไขเพ่ิมเติม ฉบับท่ี ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔  ขอ  ๑๐๙  กําหนดไววา การนัดประชุม 
และเปดประชุมคณะกรรมการฯ ใหเปนหนาท่ีของเลขานุการสภาทองถ่ิน และให
คณะกรรมการฯ นั้น เลือกประธาน กรรมการ และเลขานุการของคณะกรรมการ      
ชุดนั้นๆ และนี่ก็คือเหตุผลท่ีเรียนเชิญทุกทานมารวมประชุม ในวันนี้เพ่ือเลือกประธาน
กรรมการและเลขานุการ 

ท่ีประชุม   รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี ๒  การเลือกประธานกรรมการ และเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติ 
    งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.  ๒๕๖๗ 
นายศิริ  เรืองมัจฉา ตามระเบียบ ฯ ท่ีไดแจงใหทุกทานทราบแลววา คณะกรรมการแปรญัตติรางเทศ

บัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.  ๒๕๖๗  สภาเทศบาล มีมติ
เลือกทานท้ังสามเปนคณะกรรมการ ท้ังนี้เราจะมาเลือกกันเองเพ่ือทําหนาท่ีเปน
ประธานกรรมการ กรรมการ และเลขานุการ ของคณะกรรมการชุดนี้ ขอเชิญทุกทาน
เสนอชื่อเพ่ือแตงตั้งคณะกรรมารแปรญัตติครับ เชิญเสนอชื่อครับ 

 
 



นายสมสวน  ปลิงกระโทก   -ผมนายสมสวน  ปลิงกระโทก ผมขอเสนอใหนายสมคิด  สวัสดี  เปน ประธาน 
  สมาชิกสภาเทศบาล                 กรรมการแปรญัตติครับ  
  
นายศิริ  เรืองมัจฉา  -มีเสนอทานอ่ืนอีกไหมครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล   
ท่ีประชุม   -ไมมี 
นายศิริ  เรืองมัจฉา  -เปนอันวานายสมคิด  สวัสดี ไดรับเลือกเปนประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
เลขานุการสภาเทศบาล              -ตอไปเราจะดําเนินการเลือกเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ ฯ เชิญเสนอชื่อครับ 
นายประกอบ  เปลากระโทก -ผมนายสมสวน  ปลิงกระโทก ผมขอเสนอให นายชุน  ไขทะเล เปนเลขานุการฯ 
สมาชิกสภาเทศบาล   ครับ   
นายศิริ  เรืองมัจฉา  -มีสมาชิกทานจะเสนออีกไหมครับ  
เลขานุการสภาฯ   -ท่ีประชุมไมมีทานใดเสนอเพ่ิม ผมขอสรุปมติท่ีประชุม  ดังนี้ 
    ๑.  นายสมคิด  สวัสดี      เปนประธานกรรมการ 

๒.  นายสมสวน  ปลิงกระโทก      เปนกรรมการ 
    ๓.  นายชุน  ไขทะเล  เปนกรรมการและเลขานุการ 
นายสมคิด  สวัสดี  ผมขอขอบคุณท่ีไดเลือกผมเปนประธานฯ ผมขอเสนอสถานท่ีรับคําเสนอขอแปรญัตติ
ประธานกรรมการ  คือหองประชุมสภาเทศบาลตําบลดานเกวียน ชั้น ๒ โดยคณะกรรมการแปรญัตติ  

มารับคําแปรญัตติในวันท่ี ๑๖-๑๘ สิงหาคม ๒๕๖๖ เวลา  ๐๘.๓๐ –  ๑๖.๓๐  . รวม 
๓  วัน และเม่ือสิ้นสุดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติแลว ใหคณะกรรมการแปรญัตติ
พิจารณาตรวจสอบความถูกตองในรายละเอียดของรางเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจายประจําป พ.ศ. ๒๕๖๖  ในวันท่ี ๒๑ สิงหาคม ๒๕๖๖ ตั้งแตเวลา ๐๘.๓๐ น. 
เปนตนไป และจะไดรายงานผลใหประธานสภาเทศบาลทราบ เพ่ือใหประธานสภาฯ   
สงรายงานไปยังสมาชิกสภาเทศบาล เพ่ือดําเนินการนัดประชุมพิจารณาในวาระ ๒ 
และวาระ ๓ ตอไป 

ท่ีประชุม   รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่อง อ่ืนๆ (ถามี) 
นายศิริ  เรืองมัจฉา  มีทานใดจะเสนอเรื่องอะไรเพ่ิมเติมอีกหรือไม ขอเชิญครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
ท่ีประชุม   ไมมี 
นายศิริ  เรืองมัจฉา  ถาไมมีผมขอขอบคุณคณะกรรมการทุกทาน และขอปดประชุม ขอขอบคุณครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
ปดประชุมเวลา  ๐๙.๔๐  น. 

     (ลงชื่อ)                 ผูจดรายงานการประชุม 
            ( นายณรงค  ปลิวกระโทก )  
             หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

     (ลงชื่อ)                   ผูตรวจรายงานการประชุม 
                (นายศิริ  เรืองมัจฉา)  
               เลขานุการสภาเทศบาล 



        


